



法務通訊

李元簇題

發行人／羅建勳 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 (亞澳地區 1300 元
歐美非地區 1600 元)

103年中秋節社區關懷暨反賄選反毒宣導活動 共同宣示凝聚愛要幸福關懷更生人與社區對話 鼓勵民眾重視權利珍惜選票乾淨選風選賢與能

【本刊訊】建立『無毒家園』一直是法務部重點政策，為了協助更生人戒除毒癮，臺灣更生保護會更在全省設立12處『毒癮戒治』安置處所，協助並提供只要有心戒毒的更生人戒除毒癮機會。

隨著暑假假期即將結束，中秋節的到來，臺灣更生保護會臺北分會為鼓勵「戒治成功更生人」貢獻自己的力量回饋社會，關懷服務社區，幫助孩童。與臺灣臺北地方法院檢察署結合元大文教基金會、臺北市榮譽觀護人協進會、財團法人犯罪被害人保護協會臺北分會共同辦理『103年更生情關懷意—中秋節社區關懷暨反賄選、反毒宣導活動』，邀請紙風車劇團於8月22日晚上在228和平紀念公園音樂台演出，用戲劇方式將反毒、反賄選概念帶入社區，讓社會大眾更清楚認知藥物濫用及毒品對身心靈的危害。促使父母更關心子女，拉近親子關係，帶領更生人與社區的對話，提高社區民眾對更生人的接納度。

紙風車劇團長期走訪臺灣偏遠鄉鎮演出，拯救臺灣青少年抵抗毒品誘惑，『少年浮士德』兩年前於大安森

林公園舉行首映後，近來都只在校園表演，此次臺灣更生保護會臺北分會與臺灣臺北地方法院檢察署為讓高關懷家庭兒童、青少年可以接收到正確反毒及預防犯罪訊息，再次將睽違兩年的劇場搬至戶外展演，藉由戲劇活潑生動的演出，讓社區民眾、受保護管束人、馨生、更生、單親家庭及清寒兒童一起欣賞觀看，共渡一個清涼夏末夜晚，感受社會所傳達出來暖暖的關懷，並瞭解不要因一時的好奇接

觸毒品，而毀掉美好的未來。

法務部政務次長陳明堂、司長游明仁、臺灣更生保護會董事長王添盛、臺北地檢署檢察長楊治宇、元大文教基金會執行長楊荊蓀、紙風車文教基金會執行長李永豐共同宣示『凝聚愛·要幸福 關懷更生人暨反賄選』，鼓勵民眾重視自己的權利，珍惜選票，選出有賢能的人。

以往選舉賄選事件層出不窮，更期盼藉由社區關懷傳達反賄選意念，讓小朋友從小就培養正確的選舉價值觀，並將這樣的觀念帶回去告知家長，讓小朋友、家長清楚認知買票、賣票的嚴重性，以增進家庭之間的互動，選社會一個乾淨的選風，共建和諧家園，邁向幸福大道。

